

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0791743680001

RAZUN SUUAL:

TO THE PARTY OF THE PARTY OF THE PROPERTY OF THE PARTY OF

11 71 17 24 376

NOMBRE COMERCIAL:

ANDIBERICA S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

- ROMERO ROMERO MARCARITA CATALINA

CONTADOR:

ない語言

CORREA FERNANDEZ GLORIA ELIZABETH

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

07/07/2010

FEC. CONSTITUCION: 07/07/2010

FEC. INSCRIPCION:

13/07/2010 FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

27/06/2011

1101 120 020 **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

175,311 7 3

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA Y EQUIPOS DE CONSTRUCCION. MODERN TREMPORTER HOUSE YES ISLANDER NOW YOU DAME.

OMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Ciudadela: SANTA ELENA Calle: ONCEAVA NORTE Número: 23 Intersección: JORGE MURILLO Y BUENAVISTA Oficina: P.B. Referencia ubicación: A TREINTA METROS DE LA PANADERIA DON ALFONSO Telefono Trabajo: 072923120 Celular: 087663927 Email: andiberica_ecuador@hotmail.com The second of th

DOMICILIO ESPECIAL:

ORI IGACIONES TRIRUTARIAS:

- ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al

ABIERTOS:

URISDICCION:

\ REGIONAL EL ORO\ EL ORO

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTÁS INTERNAS

FJMB160608 Usuario:

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO: Fecha/y bióra: 27/06/2011.11:24:27

Página 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0791743680001

1970 27E

RAZON SOCIAL:

IBERICA ANDINA ANDIBERICA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 07/07/2010

State Section 1

NOMBRE COMERCIAL:

ANDIBERICA S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA Y EQUIPOS DE CONSTRUCCION. ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Ciudadela: SANTA ELENA Calle: ONCEAVA NORTE Número: 23 Intersección: JORGE MURILLO Y BUENAVISTA Referencia: A TREINTA METROS DE LA PANADERIA DON ALFONSO Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072923120 Celular: 087663927 Email: andiberica_ecuador@hotmaii.com

Marrie Serroza